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anc O cí úřa 

 
 

 

   Obecní úřad  

   a všichni jeho zaměstnanci 

   Vám přejí krásné jaro  

   a šťastné a veselé 

   blížící se Velikonoce. 
 
 

VÝPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA (č. 15/2026)  

Dne 16. 3. 2026 se konalo 15. zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, na kterém bylo mimo 
jiné projednáno a schváleno: 

- Rozpočtové opatření č.1/2026. 
- Zprávu o provedení inventarizace majetku obce Pustějov za rok 2025 a ZŠ a MŠ Pustějov p.o. 
- Vyřazení majetku obce Pustějov a ZŠ a MŠ Pustějov, p.o. 
- Dotaci Fotbalovému klubu Pustějov, Tělovýchovné jednotě Pustějov, Tělocvičné jednotě Sokol 

Pustějov na činnost a smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov. 
- Dotaci Charitě Studénka se sídlem Malá strana 216, 742 13 Studénka na částečnou úhradu 

nákladů spojených s poskytováním pečovatelské služby občanům Pustějova v roce 2026 a 
smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov. 

- Finanční dar ZO ČSOP Nový Jičín, se sídlem Bartošovice 146, 742 54 na provoz záchranné 
stanice pro poraněné, či jinak handicapované volně žijící živočichy v roce 2026 a darovací 
smlouvu. 

- Finanční dar DEATH BROTHERS z.s., se sídlem Železničářská 190/20, Ostrava – Kunčice, 
IČO: 792 305 553, na akci „Žehnání motocyklů v Pustějově“ a darovací smlouvu. 

- Finanční dar Společnosti přátel Poodří z.s. Oblá 1008/11, 709 00 Ostrava – Mariánské hory, na 
vydávání časopisu Poodří v roce 2026 a darovací smlouvu. 

- Dodatek k nájemní smlouvě mezi obcí Pustějov a Zemspol Studénka a.s.. 
- Smlouvu o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků mezi 

NEVAJGLUJ a.s. a obcí Pustějov. 
- Odpisový plán Základní školy a mateřské školy Pustějov p.o. na rok 2026. 

Informátor 
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Bere na vědomí: 
- Zápis z jednání kontrolního výboru Dobrovolného svazku obcí Regionu Poodří konaného dne 

15. prosince 2025 v Bartošovicích. 
 

AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU 

- Od 20. března se na OÚ vybírá poplatek za komunální odpad, který činní 400,- Kč/os/rok. 
Uhradit jej můžete v hotovosti na obecním úřadě nebo bezhotovostně na č.ú. 1760201379/0800, 

variabilní symbol je číslo domu. 

- Od 1. dubna bude sběrné místo otevřeno pravidelně ve středu od 15:00 – 17:00 hodin.       
Kontakt: J. Fabián 774 912 210. 

Žádáme občany, aby velkoobjemový odpad odkládali výhradně na sběrné místo, nikoli do kontejnerů 
ani vedle nich. Nechceme si přece znečišťovat obec.  Pokud si všimnete cizích osob (stavební firmy 
apod.), které odkládají velkoobjemový odpad u kontejnerů, prosíme, informujte o tom obecní úřad. Cizí 
odpad zabírá místo určené pro naše občany, silně znečišťuje okolí sběrných hnízd a představuje 
zbytečné finanční náklady navíc. 

- Dne 13. dubna bude zahájen svoz bioodpadu (hnědé kontejnery), vždy 2x týdně. 

- Důležité upozornění – bílý kontejner na textil není určen pro sběr odpadového textilu, ale pro 
sběr oděvů, které lze dále předat k charitativním účelům! Dochází tak k neustálému přeplnění těchto 
kontejnerů odpadním textilem. Ten ukládejte do kontejneru na směsný odpad, který prochází 
následným tříděním. Děkujeme! 

- Důležité upozornění – Zeměměřický úřad oznamuje, že v období od 7. dubna do 11. prosince 
2026 bude provádět v naší obci zeměměřické práce. Výsledkem prací je údržba a obnova 
měřických značek, jejich signalizačních a ochranných zařízení a zřizováni nových bodů. 
Zaměstnanci Zeměměřického úřadu jsou ze zákona oprávněni vstupovat v nezbytně nutném 
rozsahu na soukromé pozemky a prokáží se úředním průkazem. Žádáme občany, aby byli 
nápomocni při provádění uvedených prací a nebránili měřičům vstupu na své pozemky. 
Děkujeme za pochopení a vstřícnost!  
    

Stavební úpravy objektu č. p. 55 v Pustějově 
   Dne 9. března 2026 byly zahájeny stavební práce na projektu „Stavební úpravy objektu č. p. 55 
v Pustějově“ (U Miladky), které realizuje společnost Beuty Home s.r.o. z Hlučína. Předmětem 
projektu je komplexní rekonstrukce objektu U Miladky, která zahrnuje zejména výměnu střechy a 
stropních konstrukcí, nové rozvody zdravotně-technických instalací, elektroinstalaci a provedení 
tepelně-izolačních úprav.  
Předpokládané dokončení stavebních úprav je plánováno do konce roku 2026. 
Objekt U Miladky pak bude sloužit jako zázemí pro pracovníky obecního úřadu, včetně sociálního 
zařízení. Současně bude využíván jako kulturně-společenský prostor vhodný pro spolkovou činnost, 
setkávání občanů a pořádání menších oslav. V podkrovní části budovy bude nově expozice věnovaná 
historii obce Pustějov. Na realizaci projektu byla podána a poskytovatelem dotace akceptována žádost 
o finanční podporu na akci.  
Upozornění pro občany  
Z důvodu probíhajících stavebních prací na objektu U Miladky je vstup do prostoru staveniště 
přísně zakázán. Žádáme občany o respektování tohoto opatření a dodržování bezpečnostních pokynů 
po celou dobu realizace stavby. 
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   Demolice č. p.72 
   V nejbližší době proběhne demolice objektu č. p. 72, ve kterém dříve sídlila obecní knihovna. Na 
uvolněném pozemku je následně plánována výstavba dvou rodinných domů, přičemž v každém z nich 
vzniknou dva byty o velikosti 3+KK, které budou určeny k pronájmu. 
 

   Rekonstrukce ČOV 
   V letošním roce je plánována rozsáhlá rekonstrukce čistírny odpadních vod (ČOV). V současné době 
probíhá zpracování projektové dokumentace a zajištění vydání stavebního povolení. 
Cílem rekonstrukce je modernizace technologického zařízení, především s důrazem na snížení 
energetické náročnosti provozu, a to s využitím národních dotačních titulů. 

  
  Zimní radovánky na školním hřišti 

 

 

 

 

 

 

   I letos v lednu se podařilo připravit ledovou plochu na školním hřišti, která přinesla dětem i dospělým 
mnoho zimní radosti. Děti si tak mohly užít bruslení přímo v obci, bez nutnosti dojíždění a placení za 
vstup na zimní stadion. Na přípravě ledu se podíleli zejména muži z oddílu Štiky společně s muži z 
národní házené a z jednotlivců Ondřej Šelong. Ledová plocha byla využívána především při hodinách 
tělesné výchovy a také odpoledne v družině. Pro některé děti to bylo dokonce první setkání s bruslemi 
na ledovém povrchu a bylo radostí sledovat, jak se jejich dovednosti postupně zlepšují. Příležitost 
využili samozřejmě i muži, kteří ledovou plochu připravili, a večer si na ní zahráli přátelské utkání. 
Děkujeme všem, kteří v mrazu a nepohodě každý den stříkali ledovou plochu a starali se o její 
údržbu. Díky jejich ochotě si mohli krásné zimní chvíle užít nejen děti, ale i dospělí. 

 

-starostaTomáš Maiwaelder a místostarostka Ludmila Tisovská- 
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   V sobotu 28. března 2026 proběhne již 13. ročník akce Ukliďme 
Česko, největší dobrovolnická akce u nás. Jejím cílem 
je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek v přírodě.  
Naše obec se zapojí již do 8. ročníku úklidu v Pustějově. 
Ve středu 25. března proběhne ve spolupráci se základní školou 

společný úklid v parcích a dále podél komunikací směr Nový Jičín a Studénka. 
Pokud se občané chtějí individuálně zapojit do této dobrovolnické akce, mohou si vyzvednout pytle a 
rukavice na obecním úřadě u místostarostky. Pokud bude odpad těžký, je nutné nahlásit místo jeho 
výskytu, aby jej pracovníci obecního úřadu mohli odvézt k likvidaci. 

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se do úklidové akce zapojí, protože nám všem záleží na 
tom, aby naše obec byla nejen krásná, ale i čistá. 

-místostarostka Ludmila Tisovská- 

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA 
V sobotu 10. ledna se uskutečnil další ročník Fotbalového maratónu aka Memoriál Pavla Heinricha. 

Hlavní části fotbalového maratónu předcházel turnaj starších žáků, který byl součástí Zimní ligy 
mládeže. Turnaje se zúčastnilo i naše domácí družstvo. Hlavní program startoval od 17:00 hodin a byl 
obohacen několika odměnami v průběhu turnaje a oceněními nejlepších hráčů. Fotbalového maratónu 
se zúčastnilo celkem 45 hráčů, kteří předváděli skvělé výkony, a skončily výsledkem Dolní:Horní 
61:77. Ocenění byli jako nejlepší brankář Zděněk Dresler, jako nejlepší hráč Vojtěch Zajonc a 
nejlepším střelcem se stal Vojtěch Zuzaník.  

   Zároveň bychom vás rádi pozvali na badmintonový turnaj smíšených dvojic, který se koná 
v neděli 22. března od 8:30 hodin ve sportovní hale v Pustějově. Přijďte si zasportovat, poměřit síly    s 
ostatními hráči a užít si příjemné sportovní dopoledne. Hráči a hráčky do 21 - let (kteří by neměli 
partnera protějšího pohlaví) mohou využít výjimky a vytvořit pár vyloženě mužský nebo ženský. 
Těšíme se vaši účast.  

Přihlášky posílejte do pátku 20. března na kontakt:  
Jiří Pisch tel.: 732 552 897, e-mail: jiri.pisch@seznam.cz  
Zuzana Matušiková tel.:722 661 249, e-mail: zuza.matusikova@gmail.com 

       -Jiří Pisch za VSSŽ- 

RUBRIKA KNIHOVNY 

Milí čtenáři i nečtenáři, je březen - měsíc čtenářů a knížek. Knihovna má pro Vás dárek. Nabízí 
voucher ke stažení audioknihy zcela ZDARMA s platností do konce března! Kniha „Otázka viny“ má v 
Databázi hodnocení 86% a její prodejní cena 399 Kč. Využijte této super nabídky.  
Jak na to: přihlašte se nebo registrujte na www.palmknihy.cz, pak ve svém účtu klikněte vpravo 
nahoře na „Knihovnička“ a poté na „Moje peněženka“. Do kolonky dárkový kód vepište: BMČ2026. 

Najdete ji v sekci „Audioknihy“. Příjemný poslech vám přeje vaše knihovna 😊.  

   V březnu to prostě v knihovnách žije, konají se různé akce a přednášky. I v naší knihovně jsme 
přivítali spisovatelku a cestovatelku Danku Šárkovou. Ve středu 18. dubna v podvečer nám vyprávěla 
o své cestě do Mongolska a představila svůj nový román Rok zmatků. Poutavé vyprávění o zemi bez 
wifi a často i mobilního signálu, drsném životu pastevců v těsném souladu s přírodou ve velmi 
nehostinných podmínkách a spousty zážitků z návštěvy v tradiční mongolské rodině či pouště Gobi, 
bylo velmi zajímavé.  
   Ve čtvrtek dopoledne už pro naše děti z MŠ a ZŠ připravila dvě interaktivní besedy. Dětem mateřské 
školy vyprávěla o bílém, černém a rezavém koťátku. Děti základní školy zase poslouchaly vyprávění o 

http://www.palmknihy.cz/


5      
   Informátor obce Pustějov č.1/ březen´26 

 

Alence a Krakonošovi, předlohou jí byla celá série knížek, které autorka pro děti napsala. Nebyla to 
však jen obyčejná vyprávění, Danka Šárková zapojila a vtáhla děti do obou příběhů. Za pomocí 
množství kulis a kostýmů, se děti staly protagonisty těchto pohádek a příběhů. Věřím, že se všichni 
bavili, svědčí o tom i zájem dětí o knížky, které si z besedy odnesly domů i podpisem autorky Danky 
Šárkové. 

-knihovnice Magdalena Němcová- 

RUBRIKA KULTURNÍHO VÝBORU 

Milé dámy, MDŽ máme za sebou a svátek matek v nedohlednu, tak jsme pro vás připravili v půli mezi 
těmito svátky Dámskou jízdu. V sobotu 18. dubna v 17:00 hodin v sokolovně vypukne velkolepé show 
ostravské travesti skupiny Divoké kočky. Můžete se těšit na více jak dvouhodinové vystoupení 
s přestávkou na občerstvení. A když budeme tak hezky rozveselené, tak v tom budeme pokračovat, 
hrát nám bude DJ Paul Doktor. Svou zahradní a floristickou prezentaci zde předvede mladý zahradník 
Ondřej Červenec, výživová poradkyně vám provede měření a diagnostiku těla, připraven bude 
fotokoutek i bohaté občerstvení. Věřte, máte se na co těšit. Vstupenky jsou již v prodeji v knihovně. 

Dále Vás zveme na Obecní den, 27. června od 14:00 hodin do areálu sokolovny. Čeká na Vás 
bohatý kulturní program pro dospělé i zábava pro děti. Součástí bude i malý Guláš fest, kde budou 
naše obecní spolky soutěžit o nejchutnější gulášek. Těšíme se na společné letní setkání s vámi.  

-za KV Magdalena Němcová- 

RUBRIKA ZŠ a MŠ PUSTĚJOV  

 
 

Zápis do 1. ročníku základní školy  
 

Letošní zápis do 1. ročníku proběhl dne 28. ledna v mimořádně 
příjemné atmosféře. Do školy dorazilo 15 dětí se svými rodiči, aby 
společně udělali první krok na cestě školní docházky. Celé odpoledne 
se neslo v duchu klidu, přátelského přijetí a radostného očekávání. 

Velmi nás potěšila zpětná vazba jedné z maminek, která vystihla 
náladu celého dne: 

„Atmosféra byla pohodová, přátelská. Ocenili jsme, že děti znaly 
prostředí i učitelský sbor. Měly velkou výhodu oproti dětem, které 
neabsolvují na jiných školách předškolní přípravu. Pamětní list, 
knížečka, dobrotka i dárečky od budoucích spolužáků jsou krásné a 
milé. Děti budou mít pěknou vzpomínku i něco na památku.“  

 

Je pro nás velkou radostí, že se podařilo vytvořit prostředí, ve kterém 
se děti cítily jistě a rodiče vítaně. 
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A máme i skvělou zprávu pro budoucí prvňáčky - v příštím školním roce otevřeme samostatnou první 
třídu, která jim poskytne klidné a podnětné prostředí pro jejich začátky. Děkujeme všem rodičům za 
důvěru a těšíme se na spolupráci. 

 
Výuka s vůní budoucnosti 
 

Naše škola se proměnila v malé technologické centrum. Žáci 3., 
4. a 5. ročníku se totiž vydali na dobrodružnou cestu do světa 
moderních technologií, kde hlavní roli hrál 3D tisk. Během 
programu se žáci seznámili s tím, jak vlastně 3D tisk funguje a že 
za každým výtiskem stojí pečlivá příprava a hlavně trpělivost – 
protože 3D tisk je proces, který se nedá uspěchat. 

Žáci nahlédli do útrob tiskárny a sledovali, jak se z tenkých vrstev 
plastu rodí skutečný předmět. 

Celá výuka ukázala, že moderní technologie nejsou jen o strojích 
a programech, ale hlavně o tvořivosti, spolupráci a radosti z 
objevování.  

A my se již teď těšíme na další projekty, které společně 
vytvoříme. Protože když se spojí dětská fantazie a moderní 
technologie, vznikají věci, které stojí za to vidět. 

 
Proměna školní jídelny 
Únor přinesl našim žákům proměnu prostředí školní jídelny. Nové 

stoly a židle jsou nejen pohodlné, ale také barevně sladěné tak, aby 
jídelně dodaly veselou a přátelskou atmosféru. Kombinace jemných 
tónů s výraznějšími barevnými prvky oživí celý interiér a vytvoří 
vkusné a estetické prostředí. Nové vybavení je navíc snadno 
udržovatelné a splňuje všechny hygienické i bezpečnostní požadavky. 

Děti si novou jídelnu bezesporu zasloužily.  
Tak nezbývá než popřát dobrou chuť. 
 
Recitační soutěž 
 

   Dne 27. února dopoledne se v naší škole 
uskutečnila recitační soutěž, které se zúčastnili 
naši žáci, žáci ze ZŠ Kujavy a ZŠ Hladké 
Životice. Celkem se představilo 31 soutěžících z 
jednotlivých ročníků, kteří si pro diváky i porotu 
připravili pestrý výběr básní. 
   O nejlepších výkonech rozhodovala čtyřčlenná 
porota, která neměla vůbec jednoduchý úkol – 
výkony byly velmi vyrovnané a mnozí soutěžící 
překvapili nejen pečlivou přípravou, ale i odvahou 
a výrazovým přednesem. 
   Tato akce je krásným příkladem vzájemné 
spolupráce mezi školami, která přináší dětem 
možnost sdílet své dovednosti, získávat nové zkušenosti a navazovat přátelství. 
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Ocenění si odnesli tito naši žáci:  

2. ročník : 1. místo: Klára Kubesová, 3. místo: Antonín Sulek 
3. ročník: 1. místo: Viktorie Šnajdrová , 2. místo: Veronika Hanzelková  
4. ročník: 3. místo: Richard Malek 
Blahopřejeme!  

                                                                                          -Renata Mikolašová, ředitelka školy- 

   Učení a pohyb – to nás baví! 

   Tělesná výchova trochu jinak, tak bych popsala páteční hodinu s žáky 1. a 2. ročníku. Využili jsme 
nově zakoupenou víceformátovou hru Move Mania, která do výuky přinesla radost z pohybu i nové 
vzdělávací podněty.  Jedná se o moderní hru 
na pevném omyvatelném základu s použitím 
hracích kostek. Žáci pracovali ve čtyřech 
skupinách, přičemž každé družstvo mělo 
vlastní kostku. Podle hozeného čísla se 
posouvali po herním plánu plném pohybových 
úkolů i drobných „nástrah“, které hru zpestřily a 
motivovaly k ještě většímu nasazení. Každý 
měl možnost zažít úspěch, zábavu, prostor pro 
rozvoj fyzické kondice a spolupráci v týmu. 
Těší nás, že můžeme do výuky zařazovat nové 
formy pohybových aktivit, které děti baví a 
podporují jejich přirozenou chuť k pohybu.                                -Ladislava Kremzerová, učitelka 1. a 2. ročníku-       

Předškolka v naší mateřské škole 

   Od ledna letošního roku jsme v naší mateřské škole zahájili setkávání s dětmi z obce, které ještě 
nenavštěvují mateřskou školu, a jejich rodiči. Tato setkání, nazvaná Předškolka, probíhají jednou 
měsíčně po dobu jedné hodiny přímo ve třídě mateřské školy. 
   Děti mají možnost seznámit se s prostředím školky, pohrát si s hračkami, zapojit se do krátkých 
společných aktivit a postupně si zvykat na nové prostředí. Rodičům během setkání nabízíme také 
základní informace o chodu a denním režimu mateřské školy, aby měli lepší představu o tom, jak 
funguje běžný den dětí ve školce. 
   Velmi nás těší, že je o tato setkání zájem. Předškolku pravidelně navštěvuje přibližně 5–6 dětí z naší 
obce, což považujeme za velmi pěkný počet. Zájem rodičů i dětí 
nás velmi těší a věříme, že tato setkání pomohou dětem k pozvolné 
a příjemné adaptaci na prostředí mateřské školy. 

Poděkování 

   Rádi bychom touto cestou vyjádřili upřímné poděkování jednomu 
z tatínků z naší mateřské školy, který si nepřeje být jmenován. Díky 
jeho ochotě a iniciativě se nám podařilo pořídit do školky 
interaktivní tabuli pro vzdělávání dětí za výrazně nižší cenu, než je 
obvyklé. 
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Muži

Datum Čas Zápas

SO 21.03. 15:00 Pustějov - Spálov

NE 29.03. 15:00 Lichnov - Pustějov 

SO 04.04. 15:30 Pustějov - Studénka

SO 11.04. 15:30 V.Albrechtice - Pustějov 

SO 18.04. 16:00 Pustějov - Odry

SO 25.04. 16:00 Kunín - Pustějov

SO 02.05. 16:30 Pustějov - Straník

NE 10.05. 16:30 Sedlnice - Pustějov 

SO 16.05. 17:00 Pustějov - Suchdol n. O.

NE 24.05. 17:00 Děrné - Pustějov 

SO 30.05. 17:00 Pustějov - Hl. Životice

SO 06.06. 16:00 Vražné - Pustějov 

SO 13.06. 17:00 Pustějov - Kateřinice

   Interaktivní tabule přinese dětem nové možnosti učení – pomůže rozvíjet jejich zvídavost, kreativitu i 
radost z objevování. Velmi si vážíme toho, že někdo z řad rodičů věnuje svůj čas a energii tomu, aby 
naše školka měla pro děti ještě lepší podmínky.  

Ještě jednou děkujeme za pomoc, vstřícnost a podporu naší školky. 

Pozvánka na Den otevřených dveří 
Milí rodiče a děti, 

srdečně vás zveme na Den otevřených dveří v naší mateřské škole, který se uskuteční  

v pondělí 30. března 2026 od 9:00 do 12:00 hodin. 
Přijďte si prohlédnout prostory školky, seznámit se s našimi učitelkami a dozvědět se více  

o tom, jak u nás probíhá den dětí. 
Rády vám také zodpovíme všechny otázky týkající se docházky, programu i zápisu do mateřské 

školy. 
Těšíme se na vaši návštěvu! 

Zápis do mateřské školy  
Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání do mateřské školy se uskuteční 13. dubna 2026 od 10.00 do 

16.00 hodin v budově mateřské školy.  
K zápisu se dostaví zákonný zástupce dítěte. Uvítáme, pokud rodiče přijdou i s dítětem, aby mělo 

možnost seznámit se s prostředím mateřské školy. 

S sebou si přineste: 
- občanský průkaz (popř. platný cestovní pas) 
- rodný list dítěte 
- potvrzení od dětského lékaře 

Kritéria pro přijetí budou zveřejněna na vývěsce školy a na webových stránkách školy. 
Formuláře žádosti a další potřebné dokumenty budou k dispozici v mateřské škole nebo ke stažení 

na webových stránkách školy. 
-Bc. Radka Martinková, zástupce ředitele MŠ-   

RUBRIKA FOTBALOVÉHO KLUBU PUSTĚJOV 

FK Pustějov zve všechny fanoušky na první jarní mistrovské zápasy, které začínají od 21. března. 
Každou středu od 16:30 hod. probíhají na hřišti tréninky st. žáků a přípravky. Přijďte si vyzkoušet 
trénink a zahrát si s námi.                                                                          

Starší žáci

Datum Čas Zápas

PÁ 03.04. 17:00 Pustějov - Rybí

ČT 09.04. 17:00 Jeseník - Pustějov 

PÁ 17.04. 17:00 Pustějov - Kunín

PÁ 24.04. 17:00 Pustějov - Libhošť

SO 02.05. 14:00 Vražné - Pustějov 

PÁ 08.05. 17:00 Pustějov - Lichnov

SO 16.05. 10:00 Žilina - Pustějov 

PO 25.05. 17:00 Rybí - Pustějov 

PÁ 29.05. 17:00 Pustějov - Jeseník

SO 06.06. 14:00 Kunín - Pustějov 



9      
   Informátor obce Pustějov č.1/ březen´26 

 

RUBRIKA TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL PUSTĚJOV 

Dne 30. 12. 2025 se konal již tradiční 
Silvestrovský pochod Poodřím. Jako 
každý rok jsme se v hojném počtu sešli 
a krásnou zimní krajinou za bujaré 

zábavy došli až do Bartošovic. Zde jsme se 
v restauraci U rybníka občerstvili a zahřáli a 
vydali se zpět do Pustějova. Po několikadenním 
„vánočním hodování“ nám všem vycházka velmi 
prospěla a už jsme plánovali další podobné 
výlety. Sportu zdar!  

Připomínáme všem spoluobčanům, že 
pravidelně každý čtvrtek probíhá v sokolovně 
„Cvičení rodičů s dětmi“. Rádi přivítáme nové děti 
s jejich maminkami či tatínky. Přijďte si s námi 
zacvičit a naučte své ratolesti pravidelně se 
hýbat. Bližší informace podá pan Bednařík Karel na telefonu 606 384 031. 

Dále pravidelně každý čtvrtek trénuje v sokolovně místní florbalový oddíl. I zde rádi přivítáme nové 
zájemce o tento velmi oblíbený sport. Bližší informace opět u pana Bednaříka. 

Tělocvičná jednota Sokol Pustějov oznamuje všem svým členům, že dne 29.3.2026 se koná Valná 
hromada. Zahájení proběhne v 17:00 hodin v malém sále místní sokolovny. Pozvánky všichni členové 
dostali také do svých poštovních schránek.  

-Za TJ Sokol Pustějov Olga Šleiterová- 

RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV 

Vydatnou zimní halovou sezónu mají za sebou všechna naše družstva, které se zúčastnila několika 
zajímavých akcí. Mladší žactvo se zúčastnilo dvou turnajů v rámci Zimního halového poháru, kdy 
v lednu děti zajížděly do Svinova a v únoru do Troubek. Na obou turnajích děti obsadily 5.místo. 
V rámci přípravy na jarní část sezóny čeká naše žactvo ještě jeden přípravný turnaj, který se bude 
konat v sobotu 21. března ve Svinově. Dorostenky v rámci Zimní ligy mládeže odehrály dva turnaje, 
kde po skvělých výkonech postoupily z oblastního kola do čtvrtfinále, zde jim bohužel vystavila stopku 
marodka. I přesto holky předvedly ve čtvrtfinále skvělý výkon, kde se popraly i s pozicemi, na kterých 
většinou netrénují a ukázaly svou univerzálnost a bojovnost za všech okolností. Muži se v lednu 
zúčastnili osmifinále Českého poháru, na kterém obsadili pěkné 3. místo.  Skvěle obsazený program 
mají za sebou naše ženy, které se prvně zúčastnily čtvrtfinále Českého poháru, které se konalo 
začátkem února v Pustějově, kde holky obsadily krásné 3. místo, za 2 vítězství, 1 remízu a jednu 
porážku o jediný gól. Následně ženy čekal přípravný turnaj, který se konal 28. února v naší hale, kde 
bez větších problémů zvítězily. A konečně třetí turnaj žen, jímž byl Zimní halový pohár ve Vracově, 
který se konal v neděli 15. března. V konkurenci pěti družstev obsadily perfektní 2.místo, za 3 vítězství 
a 1 porážku. Výsledek je o to cennější, že jsme se jednak turnaje nemohli zúčastnit v plné sestavě a i 
proto, že v turnaji dostaly více prostoru nasát zkušenosti i naše dorostenky. Družstvo přípravky má 
za sebou březnový turnaj, který se konal 14. března, ve sportovní hale v Pustějově. Turnaje se 
zúčastnilo celkem 12 družstev mladší a starší přípravky. Od nás se turnaje zúčastnilo 11 děti, což je 
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parádní číslo. Děti startovaly ve dvou družstvech, rozdělené do mladší a starší kategorie. V této 
kategorii nejsou výsledky tolik důležité, jako nabrané zkušenosti a radost ze hry, Potěšující je však 
umístění na 3. místě v rámci kategorie mladší přípravky a 6.místo v rámci kategorie starší přípravky. 
Nejlepšími hráči družstev byly Adinka Bruštíková za mladší přípravku a Verča Hanzelková za starší 
přípravku. Zároveň děkujeme všem za pomoc při organizaci turnaje.  

Momentálně máme většinu zimních turnajů za sebou a soustředíme se na přípravu na jarní část 
sezóny. V rámci přípravy čekají naše družstva ještě různé speciální tréninky, přípravná utkání, 
případně soustředění.  

Před zahájením jarní části ještě připravujeme Sběr železného šrotu, který proběhne v sobotu 11. 
dubna od 8:30 hod. Těšíme se na blížící se domácí utkání, na kterých se s vámi rádi uvidíme.  

 

HÁZENÁ PUSTĚJOV 
PŘÍPRAVKA JARO 2026 

So 18.4.   Turnaj Rokytnice 

So 2.5.   Turnaj Svinov 

So 30.5.   Turnaj Studénka 

Ne 14.6.   Turnaj Chropyně 
      

HÁZENÁ PUSTĚJOV 
MLADŠÍ ŽACTVO JARO 2026 

So 18.4. 14:00 Rokytnice - Pustějov 

Ne 19.4. 11:15 Pustějov - Chropyně 

Ne 26.4. 12:00 Pustějov - Svinov 

So 16.5. 12:00 Pustějov - Rokytnice 

Ne 17.5. 12:00 Studénka - Pustějov 

So 23.5. 10:45 Chropyně - Pustějov 

Ne 31.5. 12:30 Pustějov - Studénka 

So 6.6. 9:00 Svinov - Pustějov 

      

HÁZENÁ PUSTĚJOV 
DOROSTENKY JARO 2026 

So 11.4. 12:30 Studénka - Pustějov 

Ne 19.4. 12:30 Pustějov - Chropyně 

Ne 26.4. 13:30 Pustějov - Svinov 

So 16.5. 13:30 Pustějov - Studénka 

Ne 17.5. 13:30 Stará Ves - Pustějov 

Ne 24.5. 13:00 Chropyně - Pustějov 

Ne 31.5. 14:00 Pustějov - Stará Ves 

Ne 7.6. 10:15 Svinov - Pustějov 

      
HÁZENÁ PUSTĚJOV 

ŽENY JARO 2026 
Ne 12.4. 14:30 Kokory - Pustějov 

Ne 19.4. 15:30 Pustějov - Chropyně 

Ne 26.4. 15:00 Pustějov - Svinov 

So 16.5. 15:00 Pustějov - Kokory 

So 23.5. 14:30 Stará Ves - Pustějov 

Ne 24.5. 15:00 Chropyně - Pustějov 

Ne 31.5. 15:30 Pustějov - Stará Ves 

So 13.6. 15:00 Svinov - Pustějov 

      
HÁZENÁ PUSTĚJOV 

MUŽI JARO 2026 
Ne 19.4. 14:00 Pustějov - Podhorní Újezd 

So 25.4. 16:00 Kokory - Pustějov 

Ne 26.4. 10:00 1.NH Brno - Pustějov 

Ne 3.5. 10:30 Studénka - Pustějov 

Ne 17.5. 16:00 Pustějov - Stará Ves 

So 23.5. 14:00 Vítkovice - Pustějov 

So 30.5. 16:00 Pustějov - Humpolec 

Ne 31.5. 11:00 Pustějov - Jihlava 

Ne 7.6. 16:00 Pustějov - Dobruška 

So 13.6. 16:00 MS Brno - Pustějov 

Ne 14.6. 10:30 Draken Brno - Pustějov 

- Jiří Pisch za NH- 

RUBRIKA TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTY PUSTĚJOV 

Pozvání na jarní soutěže pro děti a žactvo odboru SPV 
 

Atletický čtyřboj: 
Místní kolo se uskuteční v pondělí 20. 4. 2026 v 16:00 hod – zahájení na hřišti TJ Pustějov u 
sokolovny, pak přesun na školní zahradu, kde bude pokračovat skok daleký, vyhodnocení soutěže a 
tradiční smaženice. Pro úspěšné sportovce bude následovat okresní kolo v Kopřivnici, a to v neděli 
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26. dubna 2026, krajské kolo ve Stonavě 16. května 2026 a republikové finále v Třebíči 7. června 
2026. 
Medvědí stezka proběhne v areálu FK Pustějov v sobotu 25. dubna 2026 od 14 hodin. 
Těší se na vás organizátoři tělovýchovné jednoty a motorkáři DEATH BROTHERS.  

                                                                                               -Za TJ Pustějov Ludmila Tisovská- 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

Své významné životní jubileum letos již oslavili a oslaví: 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Do dalších let Vám přejeme hodně zdraví,  
štěstí, lásky a pohody. 

 

 

Rozloučili jsme se:  Ludmila Zindlerová 

       Ludmila Šabatová   Čest jejich památce! 
         

RUBRIKA RŮZNÉ 

14. ledna skončil další ročník Tříkrálové sbírky. 
Výtěžek činí neuvěřitelných 1 375 865 Kč. Radost z tak skvělého výsledku s vámi chceme sdílet, 

protože vy jste byli těmi, kdo jste koledníky přivítali u svých dveří a přispěli finančním darem. Vaše 
neuvěřitelná štědrost a podpora mají obrovský význam pro celou naši organizaci, vážíme si jí a moc 
vám děkujeme.  

Ve Studénce a v okolních obcích, které pro naši charitu koledují, vyšlo do ulic 170 skupinek velkých i 
malých koledníků. Všem vám patří velké poděkování, za vaše nadšení a obětavou pomoc.  

Za skvělým výsledkem se skrývá také práce asistentů sbírky v jednotlivých městech a obcích, kdy je 
potřeba nejprve pokladničky zapečetit, rozvézt, vypravit koledníky do ulic, pokladničky následně 
rozpečetit, spočítat a odevzdat. Bez vás bychom sbírku v takovém rozsahu uspořádat nemohli. 
Děkujeme.  

Výnos sbírky je rozdělen podle předem daného klíče: 65 % vybraných prostředků připadne Charitě 
Studénka, 15 % je určeno na velké diecézní projekty, 10 % putuje do krizového fondu, odkud jsou 
uvolněny při mimořádných událostech, a na pomoc v zahraničí, 5 % využije na své projekty Charita 
Česká republika, 5 % tvoří zákonné režie sbírky. O tom, kde budou vaše peníze pomáhat se můžete 
dozvědět na našich webových stránkách www.studenka.charita.cz  

leden 

 

 

 

únor 

 

 

březen 

Danuše Balaschová 

Stanislava Švancarová 

Zdeněk Šimeček 

Drahomíra Skýpalová 

Anna Pravdová 

Jiří Honěk 

Miluška Kurucová 

Vlasta Kubelková 

Josef Loskot 

Josef Horák 

Ludmila Němcová 

http://www.studenka.charita.cz/
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Příští rok se na vás všechny těšíme a doufáme, že naše společná cesta pomoci a solidarity bude 

pokračovat. Děkujeme, že pomáháte s námi. 

 

Tóny pro Jáchyma – koncert, který má smysl 

6. května 2026 v 19 hodin v sále Dělnického domu. 

Hudba dokáže spojovat a pomáhat. Právě to je myšlenkou benefičního koncertu Tóny pro Jáchyma, 

který pořádá Charita Studénka na podporu vybavení nového Domu sv. Jáchyma. Každá zakoupená 

vstupenka se stává konkrétní pomocí tam, kde je opravdu potřeba. 

Čeká vás výjimečný hudební večer, kdy své umění propojí známý zpěvák Petr Bende s oblíbeným 

místním tamburašským souborem BRAČ a pěveckým souborem SZUŠ Musicale, večer plný emocí a 

silných momentů.  

Výtěžek ze vstupného bude věnován na vybavení nového Domu sv. Jáchyma – místa, které nabídne 

lásku, bezpečí, podporu a důstojné zázemí seniorům. Koupí vstupenky tak nezískáte jen krásný 

kulturní zážitek, ale i dobrý pocit, že jste přispěli k něčemu skutečně důležitému. 

Přijďte si užít večer plný hudby, lidskosti a naděje... 

Vstupenky si můžete zakoupit na: www.ticketlive.cz nebo přímo u nás v Charitě. 
                              -Bc. Jarmila Pomikálková, DiS. ředitelka Charity Studénka-  

RUBRIKA POZVÁNKY 

 

 

 

 

http://www.ticketlive.cz/
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RUBRIKA INZERCE 
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V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou      
e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz  
Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou.  
Autoři článků jsou odpovědni za jejich obsah a jazykovou správnost.  
Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 20.3.2026. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků.       
Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477. 
Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz 
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